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VERBALE N. 7/2025 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

DEL 11 APRILE 2025  
 
Il Consiglio di Amministrazione si è riunito oggi, venerdì 11 aprile 2025, dalle ore 20.05 in via 
telematica, come previsto dall’articolo 18 comma 5 dello Statuto, per discutere e deliberare sugli 
argomenti iscritti nell’avviso di convocazione.  
 
Sono presenti i signori: Maria Antonia Triulzi presidente CdA, Matteo Colombo vicepresidente 
CdA, Luca Pouchain consigliere CdA, il direttore Pieraldo Lietti, Barbara Dell’Acqua responsabile 
Bilancio e Maura Beretta istituzionale.  
 
La convocazione è stata trasmessa in data 10 aprile 2025 nel rispetto delle normative vigenti e 
dello Statuto. 
 
Assume la presidenza Maria Antonia Triulzi. 
 
Ordine del giorno della seduta: 
 

1) rilettura del Piano Programma 2025-2027; 
2) varie ed eventuali 

 
Punto 1: rilettura del Piano Programma 2025-2027 
La Presidente Triulzi apre il punto informando i presenti che con la struttura il Piano Programma è 
stato analizzato punto per punto. Si procede ad analizzare le tabelle sulle quote di partecipazione 
e il Fondo di dotazione con l’ingresso della Provincia di Lodi.  E, su proposta della Presidente, 
viene letto l’indice dei punti che saranno presentati in Assemblea il prossimo 28 aprile 2025. Si 
affronta a fine punto la dotazione organica e il fabbisogno che viene illustrato dal Direttore il quale 
sottolinea che non vi sono modifiche rispetto al dato complessivo del 2024 lavorando viceversa su 
una diversa riarticolazione dele aree sulla base del documento di riorganizzazione del personale 
così come anche accennato nella premessa del documento che viene letta ai presenti.  La 
responsabilità del personale in questa fase sarà direttamente in carico al Direttore e si valuterà a 
fine 2025 come procedere.      
 
Decisione del CdA   
Il CdA a seguito della discussione e visti i documenti inerenti al Piano Programma 2025-2027, alle 
quote di partecipazione al Fondo e la Pianta organica e Fabbisogno 2025 approva i documenti e 
invita la responsabile amministrativa Maura Beretta all’invio alla Pec dei Comuni soci della 
convocazione e alla pubblicazione sul sito del Csbno dei documenti. 
 
Il vicepresidente Cda Matteo Colombo arriva alle h. 20.30 e su proposta della Presidente si 
procede alla rivotazione del Punto 1 preso atto che tutti i documenti sono stati visionati anche dal 
vicepresidente Colombo.  
 
Il punto viene approvato dall’unanimità. 
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Punto 2: varie ed eventuali 
 
Festival Short Out 4 ed. 
Prende la parola Maura Beretta che informa i presenti della richiesta di patrocinio e illustra il 
progetto. Come negli anni precedenti,  non vi saranno costi vivi per il Csbno che si occuperà, di 
diffondere nelle biblioteche il materiale informativo. Sarà inoltre possibile, a fronte di un esiguo 
costo, proiettare i corti vincitori nelle biblioteche che aderiranno. 
 
Decisione del CdA 
Il CdA, riconoscendo l’importanza del Festival non solo in ambito locale e nazionale ma anche 
internazionale, esprime parere favorevole.  
 
Confservizi 
Il Direttore informa i presenti della richiesta di patrocinio gratuito di Confservizi per il master che 
organizzano e che sarà presentato il prossimo giugno. Si prevede anche la possibilità che uno o 
più studenti possano realizzare il project work finale presso il Csbno e la possibilità di avere un 
posto riservato per un nostro dipendente per frequentare il master.  
 
Rete delle Reti  
La Presidente propone al Direttore di invitare i nostri dipendenti, con una buona conoscenza della 
lingua inglese, a partecipare ai corsi sull’intelligenza artificiale in lingua inglese promossi da Rete 
delle Reti. 
 
Comitato territoriale 
In Assemblea, informa la Presidente, si porrà ai Comuni soci il tema del Comitato territoriale che, 
per l’importanza che ricopre nel controllo analogo, é operativo essendo presenti 4 sui 6 dei suoi 
componenti quindi 50+1, come previsto dal suo regolamento. La Presidente sottoporrà la 
questione alla Presidente dell’Assemblea Maggi.  
 
La seduta si chiude alle ore 20.45. 
 

La Presidente  
(Maria Antonia Triulzi) 

Il Direttore  
  (Pieraldo Lietti) 

 


